
VZMD doseglo izvensodno poravnavo

Dodatni denar za iztisnjene
delničarje Modre linije

Če bo približno 8500 iztisnjenih malih delničarjev Modre linije
holdinga pravočasno pooblastilo Vseslovensko združenje malih
delničarjev, bo dobilo pol evra dodatnega izplačila na delnico.
Čas imajo do 10. avgusta.

KOPER � Družba FR ki je več kot
91 -odstotna lastnica Modre linije hol-
dinga, je lani sklenila iztisniti male
delničarje. Vsem, ki so poslali podatke,
je zatem izplačala po šest evrov od-
pravnine za vsako delnico.

Vseslovensko združenje malih del-
ničarjev (VZMD) se s to višino denarne
odpravnine ni strinjalo in je na sodišče
vložilo predlog za sodni preizkus de-
narne odpravnine. Sodišče o tem še ni
odločilo, so pa predstavniki VZMD in
predstavniki Modre linije holdinga lani
jeseni sedli za mizo. Po nizu pogajanj
so sklenili izvensodno poravnavo. Ta
predvideva pol evra dodatnega iz-
plačila na delnico poleg že prejetega
denarnega nadomestila. Dogovor o iz-
vensodni poravnavi predvideva, da so
do doplačila upravičeni vsi tisti del-

ničarji, ki bodo pristopili k delničar-
skemu sporazumu v okviru VZMD. S
tem bodo pooblastili VZMD, da jim
prek posebnega fiduciarnega računa
nakaže dodatek k siceršnji odpravnini.
Pooblastilo oziroma podpisan spora-
zum mora VZMD prejeti najkasneje
10. avgusta. V VZMD pozivajo del-
ničarje, ki se želijo priključiti delničar-
skemu sporazumu in izkoristiti
možnost dodatnega izplačila, da svoj
interes sporočijo na elektronski naslov
združenja ali pa jih pokličejo. "Za zdaj
se je odzvalo približno sto delničarjev,
upamo, da se bodo kmalu še drugi,
čeprav je čas dopustov," pravi Kristjan
Verbič iz VZMD. V tem združenju po-
jasnjujejo, da so imeli s postopkom, s
pogajanji in s končno sklenitvijo do-
govora pomembne stroške, zato bodo

od dodatnega zneska, ki ga bodo dobili
nekdanji delničarji, ki bodo podpisali
delničarski sporazum, odtegnili 25 od-
stotkov. Če bi se odzvalo vseh 8553
iztisnjenih delničarjev Modre linije
holdinga, bi skupaj dobili 132.608
evrov dodatka k že prejeti odpravnini.

"Ko bomo dobili pozive iztisnjenih
delničarjev, ki bodo podpisali pooblas-
tila VZMD, bomo izplačali dodatno
odpravnino," pravi predsednik uprave
Modre linije holdinga Leon Klemše.
Poudarja, da tako določa izvensodna
poravnava, ki so jo dosegli z VZMD. "Še
vedno smo prepričani, da je odprav-
nina, kije bila določena - šest evrov na
delnico -, primerna. Na izvensodno
poravnavo smo pristali le zato, da bi se
izognili možnosti, da bi se ta zgodba
vlekla leta in leta." Doslej je glavna
delničarka Modre linija holdinga,
družba FB, odpravnino nakazala pri-
bližno 80 odstotkom iztisnjenim del-
ničarjem, če so jim seveda poslali svoje
podatke.
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SobotaDržava: Slovenija

Doseg: 53.000

Stran: 4

Površina: 202 cm2 1 / 1


